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Ata da Centésima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 04 de novembro de 2019 - 
 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h15min, realizou-se a 

Centésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: Silvio César de Oliveira, Carlos Antônio Ribeiro 

(Ad-hoc) e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Sétima Sessão 

Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos Senhores Vereadores, 

que registrassem as suas presenças (VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS E 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, AUSENTES, VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS, PRESENTE ÁS 18h40min). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida a ata da Centésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é 

APROVADA. Em seguida, o Senhor Presidente, solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador ALDER 

FERREIRA VALADÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura dos 

mencionados Expedientes. A seguir o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos 

Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, e informou que os Expedientes do Senhor Prefeito e 

de Diversos estarão digitalizados e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento Legislativo da Casa. Na sequência a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura do Projeto apresentado. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09, DE 

2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO. “Dispõe sobre a 

criação de uma Comissão Especial de Assuntos Relevantes, destinada a acompanhar os 

procedimentos realizados pelo Governo do Estado de São Paulo através da ARTESP, no que 

concerne o Projeto de concessão da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega para a instalação de Praça 

de Pedágio dentro dos domínios do Município de Itanhaém”. Concluída a leitura o Senhor 

Presidente encaminhou o Projeto às Comissões Permanente. Logo após o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para a 

leitura das indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 1416/2019 

Indica ao Executivo, que seja implantado uma cobertura no ponto de ônibus que fica defronte a E.M 

Pedrina Pompeu Bastos - Av. Coronel Seckler, S/nº - Jardim Coronel, Indicação nº 1417/2019 

Indica ao Executivo, Instituir o Programa: como diminuir a sensibilidade auditiva dos autistas nas 

creches e escolas do Município através da doação de aparelhos abafador auditivo (anjo azul), 

Indicação nº 1418/2019 Indica ao Executivo, a possibilidade da criação um projeto de lei, 

instituindo o Cartão Receita, destinado à Renovação automática das receitas de doenças crônicas 

previamente diagnosticadas aos usuários do hospital, pronto atendimento e unidades de saúde do 

Município, Indicação nº 1446/2019 Indica ao Executivo, os serviços de calçamento na Rua Nove, 

localizada no Bairro Jardim Tanise, Indicação nº 1447/2019 Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção da iluminação pública em toda extensão da Rua Guaraúna, Bairro Tupy. VEREADOR 
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CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 1450/2019 Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de caçamba social junto à altura 86 da Rua Emílio Justo, Bairro Cibratel I, Indicação nº 

1451/2019 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção e ou troca de lâmpada em poste situado à 

altura aproximada do número 8140 da Avenida Marginal, Bairro Campos Elíseos, Indicação nº 

1452/2019 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de poste/lâmpada situado à altura 

aproximada do número 95 da Rua Luiza Rosa Bechelli, Bairro Jardim Sabaúna, Indicação nº 

1453/2019 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de calçadas e guias em toda a extensão da 

Avenida Benedito Ribeiro, Bairro Nova Itanhaém (lado Serra), Indicação nº 1454/2019 Indica ao 

Executivo, o serviço de roçada em toda a extensão da Avenida Benedito Ribeiro, Bairro Nova 

Itanhaém (lado Serra). VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (AUSENTE): 

Indicação nº 1444/2019 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão 

da Rua Salomão Assunção, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion, Indicação nº 1448/2019 

Indica ao Executivo, o serviço de instalação de iluminação pública da Avenida Guilhermina, 

localizada no Bairro Coronel, Indicação nº 1449/2019 Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento e nivelamento da Rua Casemiro Dambroski, em toda sua extensão, localizada no 

Bairro Parque Real, Indicação nº 1457/2019 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e 

sarjetas em toda a extensão da Rua João Mariano Ferreira, localizada no Bairro Vila São Paulo, 

Indicação nº 1458/2019 Indica ao Executivo, o serviço de tubulação da Rua Valentin Corredoira 

Porto, em toda extensão, localizada no Bairro Jardim Coronel. VEREADOR HUGO DI LALLO: 

Indicação nº 1413/2019 Indica ao Executivo, o refazimento da calçada danificada na Rua Salvador 

Preste, altura do número 52, no Centro, Indicação nº 1414/2019 Indica ao Executivo, o serviço de 

retirada de entulho existente na Rua Batista da Costa, esquina com a Rua Manoel Francisco Lisboa, 

no Bairro Belas Artes, Indicação nº 1415/2019 Indica ao Executivo, o serviço de tapa-buraco na 

Rua Manoel Francisco Lisboa, esquina com a Rua Roque Arrivabene, no Bairro Belas Artes, 

Indicação nº 1455/2019 Indica ao Executivo, a possibilidade do término da pavimentação da Rua 

Rubéns Marcus Rocha, no Bairro Balneário Califórnia, Indicação nº 1456/2019 Indica ao 

Executivo, o serviço de sinalização viária horizontal na Avenida Condessa de Vimieiros, altura do 

número 459, no Centro. VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (AUSENTE): Indicação 

nº 1412/2019 Indica ao Executivo, a limpeza e desassoreamento das valas, a partir do nº 4.810, na 

Estrada Coronel Joaquim Branco, em toda a sua extensão, até o Rio Aguapeú, localizada no Bairro 

Aguapeú, Indicação nº 1423/2019 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a 

extensão da Rua vinte e Um, localizada no Bairro Nova Itanhaém, Indicação nº 1424/2019 Indica 

ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Padre Dittino Della Parte, 

localizada no Bairro Jardim Suarão, Indicação nº 1425/2019 Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção da pintura de sinalização "PARE" e outras sinalizações apagadas no solo existente na 

entrada do Viaduto Vildemar de Souza Oliveira, localizada no Bairro Cidade Anchieta, lado morro, 

Indicação nº 1426/2019 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas da Rua 

Antônio Caruso de Almeida, em toda a extensão, a partir da Rua Aurélio Campos, até a divisa com 

Mongaguá, no Bairro Jardim Marrocos, lado praia. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA: Indicação nº 1427/2019 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, 

limpeza e desobstrução de tubulação em toda extensão da Rua Adelson Santos Martins, localizada 

no Bairro São Pedro, Gaivota, Indicação nº 1429/2019 Indica ao Executivo, que faça gestão junto à 

Elektro, objetivando a manutenção e instalação de braços de iluminação pública na Rua Oiapoque, 

localizada no Bairro Balneário Tupy, lado praia, Indicação nº 1431/2019 Indica ao Executivo, que 

faça gestão junto à SABESP objetivando estudos para a extensão de rede de água potável e 

saneamento básico para atender moradores do Bairro Recanto dos Imigrantes, Gaivota, Indicação 
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nº 1432/2019 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão das Ruas 

Manaus e Ponta Grossa, ambas localizadas no Bairro Balneário Gaivota, Indicação nº 1433/2019 

Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, cascalhamento e nivelamento das Ruas Bias Fortes e 

Taubaté, ambas localizadas no Bairro Sabaúna. VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS 

(AUSENTE NO MOMENTO DA LEITURA): Indicação nº 1434/2019 Indica ao Executivo, que 

seja realizado vistoria técnica da iluminação pública na Rua Araribóia, Bairro Suarão, próximo ao 

número 229, Indicação nº 1435/2019 Indica ao Executivo, a pintura de faixa de pedestres ao 

entorno da Unidade de Saúde da Família e CESCRIM sitos a Avenida Tiradentes, Centro, 

Indicação nº 1436/2019 Indica ao Executivo, a instalação de uma base da Guarda Civil Municipal 

no Bairro Belas Artes, Indicação nº 1437/2019 Indica ao Executivo, que seja feita gestão junto ao 

Governo do Estado de São Paulo e Policia Militar objetivando a instalação de novos postos de 

Salva Vidas nas praias do Município, Indicação nº 1438/2019 Indica ao Executivo, a compra e 

fornecimento de protetor solar para os servidores que se ativam em serviços de rua, como: Garis, 

Calceteiros, Guardas e demais servidores. VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: 

Indicação nº 1439/2019 Indica ao Executivo, a implantação de abrigo de passageiros com 

cobertura e assento no ponto de ônibus existente na Estrada Gentil Perez, altura do nº 4781, 

localizada no Bairro Umuarama, Indicação nº 1440/2019 Indica ao Executivo, os serviços de 

calçamento na Rua Jardim Coronel, localizada no Bairro Coronel, neste Município, Indicação nº 

1441/2019 Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento na Alameda Abílio Padovani, 

localizada no Bairro Umuarama, Indicação nº 1442/2019 Indica ao Executivo, o serviço de 

sinalização de solo (PARE) no cruzamento da Rua Vereador Angelino de Bortolli com Avenida 

Valter Muller, localizada no Bairro Sabaúna, Indicação nº 1443/2019 Indica ao Executivo, o 

serviço de extensão de rede elétrica, na Rua São Joaquim, altura do número 40, localizada no Bairro 

Jardim América. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 1422/2019 Indica 

ao Executivo, o serviço de limpeza das valas da Rua do Cano, localizada no Bairro Suarão, 

Indicação nº 1430/2019 Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação da Avenida Atlântica, em 

toda sua extensão, localizada no Bairro Loty, Indicação nº 1445/2019 Indica ao Executivo, através 

das suas Secretarias, a notificação do proprietário do imóvel localizado na Rua Pedro Alexandrino, 

nº 260, Bairro Belas Artes, por perturbação do sossego. VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS: Indicação nº 1411/2019 Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento da Rua Emílio Paulo, em toda a sua extensão, situado no Bairro Jardim Coronel, 

Indicação nº 1419/2019 Indica ao Executivo, que providencie a recuperação de toda estrutura da 

ponte existente na Avenida Gonçalo Monteiro, no Bairro Jardim Cibratel II, Indicação nº 

1420/2019 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de luminária pública na Praça da Escola 

Estadual José Carlos Braga de Souza, localizada no Bairro do Savoy, Indicação nº 1421/2019 

Indica ao Executivo, que providencie a construção de um redutor de velocidade tipo lombada na 

altura do nº 1500 da Rua Diana, no Bairro Laranjeiras, Indicação nº 1428/2019 Indica ao 

Executivo, que providencie o reparo e manutenção da Avenida Vereador Armando Ferreira em toda 

sua extensão, no Bairro Balneário Gaivota. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Em seguida, tem início a deliberação dos 

requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura 

dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 154, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALDER FERREIRA VALADÃO (LIDO NA ÍNTEGRA PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

A PEDIDO DO AUTOR); Subscrito pelos nobres Edis: José Domingos Gonçalves Silva e 

Peterson Gonzaga Dias. “Solicita ao Executivo, informações sobre o Programa Nacional de 

Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica – PMAQ, no Município”. O requerimento é 
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colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Alder Ferreira Valadão. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 06 

(seis) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 155, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALDER FERREIRA VALADÃO (LIDO NA ÍNTEGRA PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

A PEDIDO DO AUTOR); subscrito pelos nobres Edis: José Domingos Gonçalves Silva, 

Peterson Gonzaga Dias e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações acerca da 

inclusão do Município de Itanhaém no Programa “Saúde na Hora” do Governo Federal”. O 

requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Alder Ferreira Valadão. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO com 06 (seis) votos favoráveis. . REQUERIMENTO Nº 162, DE 2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO (LIDO NA ÍNTEGRA PELO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO A PEDIDO DO AUTOR); subscrito pelos nobres Edis: Alder 

Ferreira Valadão, José Domingos Gonçalves Silva e Peterson Gonzaga Dias. “Solicita à 

empresa Lara, esclarecimentos a respeito de Modus Operandi adotado em todo o território 

Municipal que consiste em acumular resíduos para depois recolher, em detrimento de recolhimento 

imediato; conforme especifica”.  O requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. 

Posto em votação eletrônica é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 163, DE 2019, DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO, 

HUGO DI LALLO, PETERSON GONZAGA DIAS E SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA; 

subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão e José Domingos Gonçalves Silva. 

“Solicita ao Executivo, informações a respeito de fiscalização dos espaços de venda individuais 

(boxes/quiosques) das feiras de Artesanato dos Bairros, Gaivota e Suarão, conforme especifica”. O 

requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. Posto em Votação eletrônica é 

APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. Concluída a leitura, o Senhor Presidente passou a 

palavra ao Vereador Wilson Oliveira Santos, para proceder a entrega de MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº51, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS. “Moção de Aplausos e Reconhecimento a Tatiana Giançante Otarola, pelos relevantes 

serviços sociais prestados a crianças e adolescentes no Município de Itanhaém”. Fez uso da palavra 

para agradecer a homenagem, a Professora de Ballet Tatiana Giançante Otarola. Na sequência a 

pedido do Senhor Presidente o primeiro Secretário procedeu a leitura do REQUERIMENTO Nº 

158, DE 2019 DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS; subscrito 

pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão e José Domingos Gonçalves Silva. “Solicita a 

Secretaria Nacional da Juventude, informações sobre a possibilidade de implantação do Projeto 

Espaço 4.0, que equipa espaços comunitários com ferramentas para criação de Projetos e trabalhos 

de manufatura em nosso Município”. O requerimento é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. A pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do REQUERIMENTO Nº 161, DE 

2019 DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS; subscrito pelos nobres 

Edis: Alder Ferreira Valadão, José Domingos Gonçalves Silva e Silvio César de Oliveira. 

“Solicita ao Hospital Regional Jorge Rossmann e ao Departamento Regional de Saúde da Baixada 

Santista – DRS4, informações sobre a possibilidade de serem utilizados os aparelhos do Hospital 

Regional Jorge Rossmann para a realização de exames aos pacientes do Município, com a mão de 

obra da Prefeitura”. O requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Peterson Gonzaga Dias. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. Posto em 
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votação eletrônica é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. Concluída a leitura o Senhor 

Presidente passou a palavra ao Vereador Peterson Gonzaga Dias que procedeu a entrega de 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 43, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS. “Moção de Aplausos ao ciclista Itanhaense Marco Brandão, pela expedição 

de bicicleta realizada na Noruega”. Fez uso da palavra para agradecer a homenagem, o Senhor 

Marcos Brandão. Não havendo mais matérias a serem deliberadas o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis: Silvio César de Oliveira, Carlos Antônio Ribeiro e Hugo Di Lallo. Não havendo 

mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente CONVOCOU 

os Senhores Vereadores para Sessão Secreta e suspendeu a Sessão às 19h36min. Reiniciados os 

trabalhos às 19h48min, a pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram as suas 

presenças (VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS E JOÃO CARLOS 

ROSSMANN, AUSENTES). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura das Proposituras aprovadas em Sessão Secreta. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 57, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS; subscrita por todos os nobres Edis. “Moção de Aplausos ao PROJETO 

ESCOLA ITA REMO e da ASSOCIAÇÃO UNIÃO CAIÇARA, pelos relevantes serviços 

prestados em nosso Município”. PROJETO DE LEI Nº 68, DE 2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de via pública. A 

atual Rua Oito, localizada no loteamento Residencial Guapurá, passa a denominar-se Rua MARIA 

DEL CARMEN RODRIGUEZ DURAN”. PROJETO DE LEI Nº 71, DE 2019, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Dispõe sobre denominação de próprio 

público. Fica denominado “ESPAÇO DO EMPREENDEDOR ANTÔNIO WILSON PONTES 

QUINTAS (TONINHO QUINTAS)”, o próprio público localizado na Rua dos Fundadores, 

número 565, no Bairro Belas Artes”. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente passou 

a deliberar sobre a Ordem do Dia. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO (LIDO NA ÍNTEGRA PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

PEDIDO DO AUTOR). “Dispõe sobre a criação de uma Comissão Especial de Assuntos 

Relevantes, destinada a acompanhar os procedimentos realizados pelo Governo do Estado de São 

Paulo através da ARTESP, no que concerne o Projeto de concessão da Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega para a instalação de Praça de Pedágio dentro dos domínios do Município de Itanhaém”. O 

Projeto de Resolução nº 09, de 2019 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Carlos Antônio Ribeiro, Silvio César de Oliveira, este com aparte do Vereador Carlos 

Antônio Ribeiro, e Alder Ferreira Valadão. Projeto de Resolução nº 09, de 2019, ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. Tendo sido aprovado o Projeto de Resolução nº 09, de 2019, o Senhor Presidente 

informou que a Comissão de Assuntos Relevantes destinada a acompanhar os procedimentos 

realizados pelo Governo do Estado de São Paulo através da ARTESP, no que concerne o Projeto de 

concessão da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega para a instalação de Praça de Pedágio dentro dos 

domínios do Município de Itanhaém, fica assim constituída: PRESIDENTE: Vereador Carlos 

Antônio Ribeiro, RELATOR: Vereador Peterson Gonzaga Dias, MEMBROS: Vereadores 

José Domingos Gonçalves Silva, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. Ato 

contínuo o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao 

final da ORDEM DO DIA. Fez uso da palavra o nobre Edil Alder Ferreira Valadão. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 
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CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 11 DE NOVEMBRO 

DE 2019, às 18h00min e declarou encerrada a Sessão às 20h12min. Para constar, eu, 

__________________________, Ana Marcia Muniz (Diretora do Processo Legislativo), transcrevi 

a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Hugo Di Lallo, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

quatro de novembro de dois mil e dezenove.  
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